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議 事 

日 程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日 程 

第 １ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 山 本  ・ ４番 長 濱  ） 
決 定 

日 程 

第 ２ 
 

会期の決定 

（ １０月２３日から １０月２３日までの１日間） 
決 定 

日 程 

第 ３ 
 諸般の報告 報告済み 

日 程 

第 ４ 
議案第１号 

豊頃町通学路安全対策連絡協議会設置規約の一部改正に

ついて 
原案可決 

日 程 

第 ５ 
議案第２号 豊頃町通学路安全対策連絡協議会委員の委嘱について 原案可決 

日 程 

第 ６ 
報告第１号 平成３１年度教職員人事について 報告済み 
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平成３０年第１０回定例教育委員会議議事録 

山本教育長 

 

挨拶 

ただいまから、第１０回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 教育長山本、４番 長濱委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２ 「会期の決定」です。「１０月２３日」本日１日といたしたいと思い

ます。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３ 「諸般の報告」を行います。 

須藤補佐  「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、える

夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

山本教育長 私から若干補足させていただきたいと思います。 

報徳サミットに参加させていただきました。報徳のおしえ推進会議から廣澤委員

にも参加をいただきました。また牛首別報徳会から、報徳会の会長であります渡部

会長ほか２名の方にもサミットに参加いただいております。 

サミットでは二宮先生の幼少の頃、捨て苗を拾って空田んぼに植えたというよう

な捨て苗田というんですか、そういうところで地元の小学生が稲の収穫作業を、鎌

で刈り取り束ねて干しかけにかける、というような作業を実際に、サミットに合わ

せて実施されていたということと合わせて、二宮家の代々のお墓が記念館の横にあ

りまして、そちらのお寺にも参拝をさせていただいてきたところです。サミット等

においては二宮神社の草山宮司さんが今に活かされる報徳というような内容でご講

演をいただいて、その後にパネルディスカッションということでしてまいりました。

午前中でサミットを終了し、ただいま須藤補佐からあったように午後から制作が完

了いたしました二宮金次郎の映画の試写会、初公開になりますね、これに合わせて

本当に小田原市長もまったく出来上がったのは見ていないというようなところで、

キャストの方々が舞台上に出演いただいて、ご挨拶をいただいた試写会です。 

大変ドラマといいますか、映画の中では苦悩しながら成田寺に行った尊徳の姿や、

幼少期のものが大変よく描かれた映画で、池田監督もぜひ、最低でも報徳サミット

に加盟している市町村で上映していただきたいということと合わせて、来年から本

格的に東京の映画館で一般に上映が始まっていきます。映画の最中にたびたび感銘

を受けて涙が浮かぶシーンが随所にあったかと思います。本町としても、町長と副

町長には報告しましたが、近いうちに映画の上映を進めたいという思いでいます。

プロデュースされている方々も全国市町村長会ですとか、そういうところに働きか

けて、ぜひ各都道府県、市町村の中で上映してくださいというプロモーションも積

極的に行って、全国的に映画を広めていきたいという思いを会場の中に伝えていた

だいたように聞いています。これからプロモーターの方が回られてきたときに、お

そらく今年度内はきついかもしれませんので、来年度の然るべき時期に、小学生に

は若干難しいかもしれませんが、中学生の方々については十分報徳のことに深く触

れる機会を提供できるのではないかと思っておりますので、町内でも上映できるよ

うに進めていきたいと思います。 

諸般の報告について何かご質問・ご意見等がございますか。 
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各委員 なし。 

山本教育長  それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 議案第１号「豊頃町通学路安全対策連絡協議会設置規約の一部改正に

ついて」を議題とします。事務局から説明をします。 

二村課長 議案第１号を説明する。 

今回の改正は、通学路の交通安全の確保をより実現しやすくするため、豊頃町の

代表となる駐在所は「茂岩駐在所」であること、交通安全の推進役である「住民課」

を組織内に取り込み、具体的活動が出来るようにするためのものです。 

なお、附則で平成３０年１１月１日施行としています。 

以上でありますので、ご審議くださるようよろしくお願いします。 

山本教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし 

山本教育長 では、ないようなので本件につきましては、原案のとおり可決されました。 
次に日程第５ 議案第２号「豊頃町通学路安全対策連絡協議会委員の委嘱につい

て」を議題とします。事務局から説明をします。 

二村課長 議案第２号を説明する。 
委嘱する者は、本日改正されました「茂岩駐在所長」「住民課長」の他３ページ

の表内の方々を委嘱します。 
以上でありますので、ご審議くださるようよろしくお願いします。 

山本教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

なお、連絡協議会の委嘱状の交付につきまして、現在としてほとんどスクールバ
スなのですが、通学路として特に注意を払わなければならない地点、中央区のエリ
アと大津小学校の通学エリアについて、来月の下旬頃に委員会で現地に赴いて、危
険箇所がないかどうかの内容を検証する時間を設けたいと考えております。特にブ
ロック塀の倒壊事故等がありまして、その後文科省等から通学路の安全確保にとい
うことで、始終調査がきていたところですが、幸い豊頃町の場合は一般住宅におい
てもあまりブロック塀を設けているようなところもそんなに多くないですし、十勝
沖地震を経験した後にそういうものをあまり新たに作られているような状況もない
ので、ブロック塀のことについては各学校の敷地も含めて通学路にそのような危険
性はないということで、随時報告していたのですが、そのほかも含めて通学路とし
て徒歩で歩いて点検をしていきたいと思います。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員  なし。 

山本教育長 では、ないようなので本件につきましては、原案のとおり可決されました。 

 次に日程第６ 報告第１号「平成３１年度教職員人事について」を議題とします。

事務局から報告をします。 

二村課長 報告第１号を説明する。 

平成３１年度の各職員の人事異動等の希望については、６ページ及び７ページの

調書のとおりです。 

豊頃小学校は、現在加配を受けていますが、平成３１年度は児童数が１００人を

割り、教職員数減となる見込みです。 

以上、ご報告いたします。 

山本教育長 報告第１号について事務局の報告を終わります。 
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本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし 

山本教育長 では、ないようなので本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

以上で、本日の日程を終了いたします。引き続き、その他の事項につきまして事

務局から説明をお願いします。 

二村課長 １ 十勝教育を考える集い １０月２７日（土）１３：００～ 

  新得町公民館 １１：４５ える夢館前発  

  山本教育長、二村課長、須藤課長補佐、手塚主事 出席 

２ 大津小学校学習発表会 １０月２８日（日）９：１５～ 大津小体育館 

３ 豊頃小学校学習発表会 １１月１１日（日）８：３０～ 豊頃小体育館 

４ 管内教育委員研修会  １１月下旬   １５：００～（予定） 会場未定 

５ 次回委員会開催日時  １１月２６日（月）１４：００～ 

 


